

Сотрудники Следственного комитета России по Омской области отправили гуманитарную помощь в рамках патриотического автопробега «От Кузбасса до Донбасса»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в рамках патриотической акции «Связь поколений», проводимой Следственным комитетом России, собрали и отправили машину гуманитарной помощи на Донбасс. Автопробег «От Кузбасса до Донбасса» проходит по омской земле в поддержку жителей освобожденных в ходе специальной военной операции территорий Донецкой и Луганской народных республик, а также российских военнослужащих и армии Донбасса.

Сегодня в Омск прибыла колонна автомобилей с гуманитарной помощью следственных

управлений по Кемеровской, Новосибирской областям и Алтайскому краю. Служебный автомобиль с гуманитарным грузом от следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области присоединился к автоколонне.

Автопробег состоится по маршруту Кемерово – Новосибирск - Омск - Тюмень – Екатеринбург – Уфа – Самара - Саратов – Волгоград – Ростов-на-Дону. Из конечного пункта прибытия колонны – города Ростова-на-Дону - весь гуманитарный груз будет передан жителям Донбасса.

На торжественном митинге в поддержку российских военных выступили представитель центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации Николай Иванов, и.о.руководителя следственного управления по Омской области Сергей Марковиченко, член Общественной палаты Омской области Галина Кудря. В патриотическом мероприятии приняли участие офицеры следственного управления, юнармейцы и добровольцы регионального поискового отряда Общероссийского общественного движения по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России».

В память о погибших участниках спецоперации и жертвах националистов офицеры и общественники склонили головы в минуте молчания, возложили цветы к мемориальному комплексу воинам, погибшим в локальных военных конфликтах.

Сегодня мы поддерживаем российских военнослужащих, сопереживаем и помогаем мирным жителям народных республик Донбасса. Офицеры не остаются безучастными к судьбе мирных жителей. Мы желаем им мира и добра. Цель автопробега – выразить единение всего российского народа против любых проявлений неонацизма, неофашизма и искажения исторической правды.

Изображения



24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1689776>